gnde g Fiche 5 - Instructions conditionnelles, exercices 2022-2023

Ex. 1 — Compléter ce programme qui demande de saisir deux valeurs entieres et qui affiche la plus petite des
deux valeurs.
nombrel = int(input("Entrez un premier nombre "))
nombre2 = int(input("Entrez un deuxiéme nombre "))
if -omrrgd o omeecbrcE
print("Le plus petit est : ", .w-.1)

else :
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Ex. 2 — Compléter ce programme qui demande le numéro du jour de la semaine (1-7) et affiche le jour de la
semaine correspondant.
jour = int(input("Entrez le numéro du jour de la semaine : "))

if jour==1 :

print("Nous sommes un lundi !")
elif jour==2 :

print("Nous sommes un mardi !")
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Ex. 3 — Compléter ce programme que demande les longueurs des trois cotés d’un triangle et qui dit si ce
triangle est rectangle ou non.

t=pulinyay = float(input("Entrez la longueur de 1'hypotenuse™))
cote2 = float(input("Entrez la longueur d'un deuxiéme c6té"))
cote3 = float(input("Entrez la longueur du troisiéme coté"))
if hypotenuse**2 == gwzoc™Te + ool "2

print("Ce triangle est rectangle !")
alom @

print("Ce triangle n'est pas rectangle !")

Ex. 4 — Compléter ce programme qui demande en entrée a un client le montant total de ses achats. En
fonction de la somme dépensée, le programme affiche en sortie le prix a payer :

—3Si la somme dépensée est strictement inférieure & 75 euros, il obtient 5 % de remise.
—Si la somme est supérieure & 75 euros, il obtient obtient 8 % de remise.

montant = float(input("Quel est le montant total de vos achats ? "))
if montant < 75 :

ForTa<< = BETTa7T ° o.'is
else :

Falicd” o = wogbenl * ooz

print("La montant a régler aprés remise est de :

, montant, "euros.")

Ex. 5 — Un cinéma pratique trois types de tarifs pour deux personnes :

1. Si les deux personnes sont mineures, elles payent 7 euros chacune

2. Si l'une seulement est mineure, elles payent un tarif de groupe de 15 euros

3. Si les deux personnes sont majeures, elles payent 18 euros en tout.

Compléter ce programme qui demande 1’dge des deux personnes et qui affiche le prix a payer.

agel = int(input("Quel est 1'3ge de la premiére personne ? "))

dpw = pabliarze o T, wal Liapw twe o6 dhioaadce CEITSCIM 0 S
if (agel < 18) and (age2 < 18) :
LN ERL |
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prix = 18
else :
iy - 1

print("Le prix est de : ", prix, " euros.")
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